

竹東四健會近事

費姨颱風過後，記者到竹東參觀四健會工作。竹東四健會是去年九月中旬才成立的，至今不過一年。

經指導員黃錦權說明他們的工作後，記者得到一個深刻的印象的，即竹東的四健會是在穩紮穩打，先注重質的改進，然後再談量的增加。會員雖然只有一百六十多人，但個個都已得到四健會的實惠，至於義務指導員的選擇，那就更嚴格了。

記者會訪問兩位義務指導員，發覺他們不但富於研究精神，且具有服務熱忱。其中一位是彭祠王先生，他養了十幾隻乳羊，除了出賣羊乳還利用羊糞飼養草魚。據說他養的草魚才放養六個月就有一尺多長了，會員們看到他的成就

，當然非常佩服，因此都很歡迎他的指導。另一位義務指導員范錦美先生，是一位蔬菜專家，曾

東指導員范錦美先生，曾是一位蔬菜專家。今年研究夏季栽培番茄的方法成功，種了四畝地，轉擅眼工夫就賺了五千元，會員們聽了當然非常動心，那有不服從他指導的道理。

竹東四健會會員本身也是非凡的，一位名叫劉鍊強

日舉辦家政會後並決定學習，由縣農

政組加工講習會，講習會每月舉辦一次加工實

科目爲皮蛋、醬油製法，競賽缺少獎金，會員自掏腰包。

一冊  
正氏作  
爲紀念

西螺四健會

△西螺鎮四健會活動日繁，鎮農會總幹事已決定下年度購露營用帳蓬一套，供會員使用。

△新港鄉大潭村四健會水稻及養豬作業組的會員，為提高大家的研究興趣，特決定舉辦各種作業競賽，並由會員每人出資八元，計二百餘元，為優勝者購買獎品。

△中昇社因僑民為傳教婦女加工知識，舉行九月十四日舉辦家政組加工講習會，講習科目為皮蛋、醬油製法，會後並決定每月舉辦一次加工實習，由縣農會家政督導員徐月嬌競賽缺少獎金，會員自掏腰包。

競賽缺少獎金  
會員自掏腰包

國美返德仁白  
冊令紀送塵教

農復會籌備四個月，請來臺灣劃四健會運動，迄今五年，此項

組織已如雨後春筍般在全省各鄉鎮成立，省教育廳爲紀念白氏功績，特以各農校四健會活動照片一冊贈白氏作爲紀念。

錦男，對養豬很有興趣，自參加四健會後，不但改進了自己

朴子

朴子鎮農會

木 桀 棘 戲所用的男女木偶，各一個，贈送前往該鎮實習的

美國四健會員杭  
蓀小姐。杭蓀小姐收到這  
份具有濃厚鄉土意味的紀  
念品後，高興極了。她說  
她本想買這份禮物，帶回

美國四健會員杭  
蓀小姐收到這  
份禮物，帶回  
濃厚鄉土意味的紀

地  
園  
健  
川

記者會訪問兩位義務指導員，發覺他們不但富於研究精神，且具有服務熱忱。其中一位是彭祠王先生，他養了十幾隻乳羊，除了出賣羊乳還利用羊糞飼養草魚。據說他養的草魚才放養六個月就有一尺多長了，會員們看到他的成就

的會員，在未加入四健會時，他父親就撥了一塊田給他做。去年生產水稻三百臺斤，今年加入四健會後，產量增到四百四十臺斤，父親因此頗為高興，決定把所有的田地，一并

臺廣播電臺並曾請他到臺廣播過。這位出身農村的青年在廣播機前雖然有時緊張的說不出話來，但他的名聲已經遠近都曉得了。

黃指導員也曾談到辦理加健會的困難：第一，開會、記錄、報告所佔的時間太多，因此無法集中精神指導作業。第二，四健會的經費是由鎮公所

美國，不想現在已經有了。她將帶這兩個小木人到她的同鄉會友看，相信他們也一定非常高興。



東指導員范錦美先生，曾是一位蔬菜專家。今年研究夏季栽培番茄的方法成功，種了四畝地，轉擅眼工夫就賺了五千元，會員們聽了當然非常動心，那有不服從他指導的道理。